

单项奖金 1000 万元

首届世界顶尖科学家协会奖在沪揭晓

新华社上海9月29日电 29日,首届世界顶尖科学家协会奖获奖名单在上海揭晓。迈克尔·I·乔丹获得智能科学或数学奖,迪尔克·格尔利希获得生命科学或医学奖,两人各获得1000万元人民币奖金,颁奖典礼将于11月初在上海举行。

迈克尔·I·乔丹是美国加州大学伯克利分校电子工程与计算机科学系、统计学系教授。授予其智能科学或数学奖,世界顶尖科学家协会表示,主要是为了“表彰他对机器学习的理论基础及其应用作出了根本性

贡献”。

迪尔克·格尔利希是德国马克斯·普朗克多学科科学研究所所长。世界顶尖科学家协会表示,授予其生命科学或医学奖,主要是为了“表彰他对于蛋白质在细胞质和细胞核之间运输的机理及其选择性的关键发现”。

世界顶尖科学家协会奖是由世界顶尖科学家协会发起、由上海世界顶尖科学家发展基金会承办、面向全球科学家评选的科学大奖。该奖项于2021年11月1日在第四届世界顶尖

科学家论坛上正式宣布创设。

据介绍,世界顶尖科学家协会奖旨在表彰全球范围内做出开拓性工作、推动所在学科理论发展、开辟新的重大研究领域或促进科技转化并改善人类生活的研发人员与技术先锋,以期支持全球科技进步,更好地应对全人类面临的共同挑战。

世界顶尖科学家协会奖每年颁发一次,目前设立了智能科学或数学奖、生命科学或医学奖两个单项奖,单项奖金金额为1000万元人民币。

记者 周琳 杨有宗

中央网信办开展网络辟谣标签工作整治谣言乱象

新华社北京9月29日电 记者29日从中央网信办获悉,今年8月以来,按照“清朗·打击网络谣言和虚假信息”专项行动统一安排,中央网信办举报中心会同网络综合治理局以中国互联网联合辟谣平台为依托,组织12家网站平台开展网络辟谣标签工作,对存量谣言进行全面梳理标记,对被标记的典型网络谣言样本及时通报曝光,最大限度挤压网络谣言生存空间。

专项工作期间,重点网站平台积极参与,对近年来平台数据进行深入摸排,全面梳理存量谣言样本3342个,涉及卫生健康、食品安全、教育就业、自然灾害等重点社会民生领域。经权威查证,中国互联网联合辟谣平台集中标记辟谣标签,予以公开曝光和警示。微博、抖音、百度、腾讯等网站平台依据权威发布开展全平台自查,对8万余条存量谣言标记辟谣标签。重点网站平台均开设辟谣专栏或专门辟谣账号,及时发布权威辟谣信息,对接触过谣言的用户,精准推送相关辟谣内容。

中央网信办相关单位负责人介



徐骏作 新华社发

绍,标记辟谣标签是网络辟谣工作的积极探索,是深入整治网络谣言乱象的重要举措。中央网信办将持续开展网络辟谣标签工作,不断健全联动工

作机制,组织重点网站平台加大对网络谣言的辟除、曝光力度。广大网民可通过中国互联网联合辟谣平台提供谣言线索、查证网络谣言。

商务部:

三方面发力
促进消费持续恢复

新华社北京9月29日电 商务部新闻发言人束珏婷29日表示,商务部将按照党中央、国务院部署,继续统筹做好疫情防控和消费促进工作,从抓重点、拓场景、畅流通三方面发力促进消费持续恢复。

束珏婷在商务部当日举行的网上例行新闻发布会上说,近期稳增长促消费政策持续发力,国内消费市场呈现向好发展态势。随着各项政策效能进一步释放,消费总体有望延续恢复发展势头。下一步将从以下三方面发力:

继续推动落实扩大汽车消费系列政策措施,支持新能源汽车购买使用,加快活跃二手车市场。落实好促进绿色智能家电消费政策措施,开展家电以旧换新,推进绿色智能家电下乡。促进餐饮、住宿等行业恢复发展。

进一步恢复和激活消费场景,通过数字赋能、商旅文体融合等打造消费新场景。充分发挥中国国际进口博览会等重要平台载体作用,优化供给结构,激发消费活力。促进新业态新模式健康发展,扩大品牌品质消费,促进绿色消费。

推进县域商业体系建设,健全农产品供应链体系,积极扩大乡村消费。加快培育建设国际消费中心城市,统筹推进智慧商圈、商店示范创建,加快建设城市一刻钟便民生活圈,着力提升城市消费。

“金九银十”是传统消费旺季,“十一”假期更是居民消费的高峰期。束珏婷说,在严格做好疫情防控前提下,商务部持续推进“2022国际消费季”活动,各地也结合本地特色,推出一系列形式多样、丰富多彩的消费促进活动。

谈及节日期间生活必需品市场供应和应急保供,束珏婷说,商务部将积极采取措施,以“保总量、保基本、保市场、保民生”为目标,保持应急保供机制始终处于激活状态,强化市场运行监测预警,及时组织跨省联动调运货源,发挥肉类储备市场调控作用,全力保障国庆假期期间生活必需品市场供应充足,价格总体稳定。记者 谢希瑶 王雨萧

南京都市圈沿江三市协同立法保护长江江豚

新华社南京9月29日电 江苏省南京市、镇江市和安徽省马鞍山市协同制定的《关于加强长江江豚保护的決定》29日分别通过江苏省和安徽省人大常委会审查批准,将于今年10月24日起同时施行。

马鞍山、南京、镇江三市紧密相连,沿长江自上而下分布,同属南京都市圈。三市所辖江段总长约260公里,约占长江干流总长度的4%。

今年8月,三市人大常委会相继审议通过《关于加强长江江豚保护的決定》。三市的決定均明确,将建立都市圈区域协同保护机制,健全完善上下游、左右岸、跨地区、跨部门协同

保护制度,在资源调查、种群交流、收容救护、执法监督、社会参与等方面开展协作活动,共同推动长江江豚全生命周期联动保护。

三市在決定中还明确,对长江江豚保护将践行物种与生境保护相结合的理念,并进一步提升保护举措的刚性约束,例如,对长江江豚及其生境可能造成不利影响的建设项目,今后必须进行专项“豚评”,并纳入环境影响评价报告。

另外,三市都在決定中将每年的10月24日确立为各市长江江豚保护宣传日,明确将共同加强长江江豚保护科普宣传教育。记者 朱国亮 刘美子

停气通知

因万春路扁担河大桥中压燃气管道改造工程已完工并具备接气条件,现定于2022年10月2日22:00-10月3日8:00进行停气作业。届时龙江路、徽州路、龙腾路、龙潭路、富民路、富强路、富源路、神州路、梦溪路、欧阳湖路、清水河路、万春路(扁担河大桥以东)、永安路、永昌路、永镇路、方兴路、方正路、纬四路、灵鸾路、西昌路、祠山路、新胜路、赤铸山路(徽州路—当涂港华)、安澜路、湛江路、晋江路、包公路、新春路、纬三次路、经三路、安康路等沿线:鸠兹古镇、鸠江经济开发区工业园、机器人

产业园、美的厨卫、东旭光电、当涂港华、德豪润达、万春花园、万春新苑、万春商业街、万春乐苑、宜居春水湾、一院、方特梦幻王国、方特东方神话、罗兰小镇、信德悦城等民用、商业用户供气压力偏低、停气。

请该区域内燃气用户请勿用气,禁止对户内燃气设施进行操作。

因施工给您的生活带来不便,敬请谅解。

特此通知。

芜湖中燃城市燃气发展有限公司
2022年9月30日